



Руководитель следственного управления принял участие в Уроке памяти, состоявшемся в Государственном Совете Удмуртской Республики



Сегодня руководитель следственного управления СК России по Удмуртской Республике генерал-майор юстиции Тугушев Р.Р. принял участие в состоявшемся в Государственном Совете Удмуртской Республики очередном Уроке памяти, посвященном Дню памяти и скорби.

Участие Рустама Рашидовича в таких масштабных встречах с молодёжью стало уже традиционной формой работы с подрастающим поколением. На них молодые граждане узнают историю своей республики и страны, получают возможность вживую пообщаться с героями памятных событий и известными людьми.

22 июня 2021 года – это 80-я годовщина начала Великой Отечественной войны. Именно в этот



день летом 1941 года началась самая кровопролитная и страшная война в истории нашей страны.

Удмуртская Республика внесла огромный вклад в разгром фашистской Германии. Каждый четвёртый житель ушёл на фронт. Тысячи человек безустанно трудились в тылу, создавая оружие Победы и обеспечивая армию всем необходимым.

Руководитель следственного управления отметил, что именно подобные мероприятия могут помочь молодёжи понять, какой ценой досталась нашим дедам и прадедам эта Победа. В современном информационном пространстве становится все сложнее осознать, какой подвиг совершил народ России, поэтому Уроки памяти призваны передать главное послание – нужно всеми силами не допустить повторения страшной войны, сберечь мир ради будущих поколений.

Изображения

22 Июня 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1584716>